

После событий описанных в предыдущих пяти частях прошел почти год. Армия Шилен полностью захватила территории гномов и светлых эльфов, обе расы оказались на грани исчезновения, так как все мужчины были уничтожены уже давно заклинанием Богини Шилен, но благодаря Ордену Проповедников, которые при изучении трупов воительниц Шилен, имевших мужской детородный орган, смогли изучить и скопировать это заклинание, почти треть женщин расы людей имели член и имели возможность подарить остальным радость материнства.

Женщины из рас гномов и светлых эльфов для того чтобы быстрее восполнить потери нанесенные войной охотнее соглашались на магическую модификацию тела, таким образом каждая вторая гномка и эльфийка теперь так же имела пенис.

Из-за того что численность этих двух рас, составляла не более десяти процентов населения Адена они были вынуждены подчиниться королеве людей Анастасии которая заняла трон после смерти мужа. Все пригодные для войны гномки и эльфийки были распределены в отряды, остальные же занялись различными делами в соответствии с их профессиями. Пару слов о королеве Анастасии — это была красивая статная женщина сорока пяти лет.

Она обожала власть, но никаких особых способностей у нее не было и удержать корону после смерти мужа она бы не смогла, если б не ее дочери.

Старшая — Клэр 23 года, под командованием которой было четыре легиона элитных войск Адена — паладинов. В функции которых входила оборона замка и защита королевской семьи. Младшая — Мара 20 лет, благодаря своим врожденным магическим способностям, переданные ей через поколение от ее бабушки, она стала самой молодой Жрицей возглавившей сильнейший из магических орденов людей Орден Некромантов.

Таким образом, благодаря своим дочерям Анастасия осталась на троне, так как никто не решался выступить против лучших солдат и магов Адена.

После начала войны, тюрьмы Адена наполнились рабынями из числа воительниц камаэлек и темных эльфиек, их продавали на аукционах или же сдавали в аренду в публичные дома. Женщин-орков казнили на месте, не беря в плен, так как они представляли серьезную угрозу и на них был малый спрос.

Настроение жителей Адена было мрачным, так как было ясно, что теперь полностью разорив земли светлых эльфов и гномов настала очередь людей и вскоре Армия Шилен будет под стенами Адена и Богиня окажется перед своим последним серьезным препятствием на пути к мировому господству...

Клэр шла за служанкой — толстенькой гномихой по коридору дворца ее настроение было хуже некуда, она не любила бывать в замке ей нравилось жить в своем домике рядом с казармами своих солдат, но сейчас королева приказала ей явиться во дворец для военного совета. Хуже всего было то, что сейчас она направлялась в Комнату Цепей, где ее мать и младшая сестра пытали и насиловали пленных рабынь.

Когда Клэр вошла в комнату, ей в нос по привычке ударил тяжелый запах пота и крови. Мара сидела в кресле и неистово мастурбировала член, глядя на свою мать, королеву Анастасию,

которая хлестала кнутом привязанную к широкой лавке обнаженную темную эльфийку,

вся спина той была покрыта багровыми полосами, некоторые лопнули, и из них сочилась кровь. Эльфийка не издавала никаких звуков видимо издевательства над ней продолжались уже не один час и она потеряла сознание.

— Вы вызывали меня моя королева, — плохо скрывая свое отвращение ко всему происходящему, произнесла Клэр.

Анастасия повернулась в ее сторону, отбросила кнут и сказала:

— Да мы с Марой хотели тебя видеть, возможно мы нашли способ оказать достойных отпор этой суке Шилен, нам необходимы твои люди для охраны Мары и ее некромантов во время проведения обрядов на кладбище, — произнесла она подошла к Маре и скинула с себя полупрозрачный халат, под которым оказалась прекрасная фигура большие упругие груди, красивый пухлый животик и толстый член который был пока в спокойном состоянии. Мара тут же опустилась на колени перед матерью и полностью погрузила в свой рот, член Анастасии.

Клэр уже не раз видела подобную картину и каждый раз ей становилось от этого тошно, она отвернулась и стала рассматривать комнату.

В углу комнаты висели пристегнутые цепями к потолку две голые камаэльки, приглядевшись Клэр ужаснулась увиденному, соски камаэлек были проколоты и в них были вставлены серебряные кольца, клиторы тоже были проколоты и скреплены небольшим колечком, так же проколоты были и их языки которые были сцеплены кольцом похожим на обручальное, таким образом два тела были скованы друг с другом и не имели возможность разъединиться. Говорить рабыни не могли и только иногда постанывали.

— Похоже Клэр понравились наши молодожены, — прозвучал за ее спиной голос королевы. Клэр обернулась и увидела что Мара и Анастасия насмешливо разглядывают ее. Сестра состояла за спиной матери и ласкала большую тяжелую груди королевы, она подкидывала их на руках и большие белые груди с темными сосками красиво колыхались опускаясь обратно на ладонь Мары.

— Милая моя давай, порадуй нашу праведницу прекрасным зрелищем, — произнесла Анастасия.

Мара улыбнулась матери, повернулась к камаэлькам и взмахнула рукой, цепь одной из пленниц начала медленно подниматься и тело одной из камаэлек поползло вверх, натягивая скованные между собой части тела. Стоны пленниц стали громче, Клэр видела, как вытягивается грудь и натягиваются соски, тоже самое происходило с клиторами и языками и было ясно, что если сейчас же не остановить это обе рабыни получат серьезные раны.

— ПРЕКРАТИТЕ, — закричала Клэр, — остановитесь вы просто нелюди.

Лицо Мары исказила гримаса злобы:

— Кто нелюди? Мы? НЕТ мы люди а вот эти твари нет и они получают то что заслужили, — с этими словами рука Мары резко взметнулась и цепь звякнув быстро потянулась вверх таща за собой стонущую пленницу.

Клэр зажмурила глаза и в тот же миг раздался громкий крик разъединенных камаэлек в этом крике была только боль и ничего больше. Клэр открыла глаза и ей открылась ужасная

картина, два висящих на цепях тела, извивающиеся от боли, из их ран бежала кровь это было ужасно, не выдержав Клэр развернулась и побежала к двери ей хотелось как можно быстрее покинуть это место.

— СТОЙ! Мы еще не закончили, — прозвучал ледяной голос королевы Анастасии.

Клэр остановилась, переводя дыхание и медленно повернулась к матери.

— Мы с Марой приготовили для тебя подарок. Думаю он понравится тебе, подожди немного мы сейчас вернемся — ехидно улыбаясь королева и ее младшая дочь вышли из комнаты. Клэр устало вздохнула и села на табурет, она старалась не смотреть на раненых стонущих пленниц. На душе у нее было мерзко и неприятно.

Минут через пять дверь заскрипела, Клэр поднялась и повернулась, ожидая увидеть мать и сестру с какой-нибудь гадостью в виде подарка. Но ее ожидал сюрприз, конечно Анастасия и Мара вошли в комнату, но Клэр не обратила на них никакого внимания, ее взор сосредоточился на той кто стоял перед ними. Это был маленький, хрупкий, розовокудрый ангелочек с испуганными заплаканными глазками, который так же, во всю таращился на нее. Перед Клэр стояла девушка-камаэлька, совсем молоденькая, ее крыло еще было белоснежным и не окрасилось в розовый или голубой цвет как это бывает у взрослых камаэлек. У нее было прекрасное кукольное личико с пухлыми алыми губками, чуток раскосые глаза, розовые волосы — пушистыми колечками окутывали ее лицо. Не смотря на юный возраст грудь камаэльки была довольно большой и сильно натягивала ткань коротко облегающего синего платья в которое она была одета. У камаэльки были длинные стройные ноги и округлые бедра. На ее шее был одет металлический ошейник, от которого шла цепочка, которую держала в своих руках королева Клэр потеряла дар речи, никогда еще она не видела такой красоты.

— Я вижу тебе понравился наш подарок, отныне эта рабыня твоя, мы с Марой ее хорошо натренировали, она будет делать все, что ты прикажешь. И кстати она немая ее нашли в уничтоженном орками лагере, похоже это не были солдаты Шилен, так судя по нескольким трупам орчанок это были просто стая диких оборванцев. Ее нашли в одном из сундуков, видимо ее успели спрятать до боя и орчанки так и не нашли ее. Как я уже сказала мы с Марой пару недель поразвлекались с ней, тренируя в ней навыки рабыни — это было довольно легко, так как судя по ней она всегда была тихоней и никому не перечила. Так что она больше не девственница, но для тебя это не важно ведь похоже тебе больше нравится, когда тебя трахают твои солдаты, ты даже не стала менять свое тело, похоже твоя солдатня просто превосходна, — после этих слов Анастасия и Мара громко расхохотались.

— Я н... н... не... не могу принять ее, меня не интересуют подобные вещи, — нерешительно произнесла Клэр.

— Не можешь? Какая жалость видимо придется ей занять место одной из тех сучек, — Анастасия махнула головой в сторону висевших на цепях камаэлек, интересно как громко эта малышка будет мычать, когда Мара сделает в ее теле пару лишних дырок.

Клэр видела, как молоденькая камаэлька перевела взгляд на висевших пленниц, ее лицо побелело от страха она вся как-то съежилась и до Клэр донеслось всхлипывание. Нет, она не позволит этому случиться, не смотря на таких родственниц, она не похожа на них. Я возьму ее и пусть она просто живет у меня в доме, так будет лучше для нас обоих, мать с сестрой останутся довольны и эта девчушка больше не будет страдать — думала Клэр.

— Ладно, ладно я беру ее. Вы довольны, если это все, то могу я уйти?

— Да доченька можешь идти, позже мы более подробно обсудим наш план, — с усмешкой произнесла королева, — а пока нам с Марой есть чем заняться.

Анастасия отдала дочери цепочку от ошейника камаэльки и Клэр быстро, не оглядываясь покинула комнату ведя за собой свой «подарок».

Как только дверь за Клэр закрылась, Анастасия и Мара бросились друг к другу и стали яростно целоваться. Мара сдернула с матери остатки одежды, затем велела опереться на табурет, после этого опустила на колени и стала язычком ласкать ее заднюю дырочку, а рукой она обхватила толстый член королевы и тихонько ласкала его, заставляя подняться. Анастасия сходила с ума от ласк дочери, ей нравились прикосновения к ее анусу, она с нетерпением ждала когда член дочери грубо войдет ей в зад и будет буравить его причиняя боль и даря наслаждение. Она насаживалась на язычок Мары и громко стонала от удовольствия.

Мара тем временем, видя что член ее матери полностью возбуждился, обхватила его у основания пальцами и произнесла заклинание. Когда она убрала пальцы на том месте оказалось стальное кольцо которое туго пережимало ствол члена не давая крови уйти, но так же и не давая Анастасии кончить. Затем Мара завела руки матери за спину и с помощью такого же заклинания сковала ей руки за спиной.

Королева не замечала всего этого, она была очень сильно возбуждена и находилась в полубессознательном состоянии, она почувствовала, что ее лицо оказалось на полу, а попка сильно выпячена вверх и ее дырочку ласкают чьи-то пальцы. Внезапно ласки исчезли и в ее задний проход ворвался твердый теплый жезл ее дочери, член Мары растягивал стенки ануса, причиняя адскую боль, но именно эта боль и доставляла Анастасии огромное удовольствие.

Мара яростно драла задницу своей матери, нисколько не заботясь о том, что может ей что-то повредить, в последнее время мамаша стала слишком много командовать и похоже считала что она является настоящей королевой в то время как уже давно все вопросы решала Мара. Младшая дочь думала, что пора бы уже королеве уйти на покой и тогда она, Мара будет править людьми, а когда она уничтожит эту тварь Шилен, то и весь мир падет на колени перед ней. Но все же, пока еще не время придется немного потерпеть выходки королевы, но Мара сделает все, чтобы превратить ее последние дни правления в ад.

Поглощенная своими мыслями, Мара и не замечала, как из раздолбанной дырочки Анастасии, стали вытекать струйки дерьма, перемешанного с кровью, она не слушала, что королева орала нечеловеческим голосом, понося всячески свою дочь. Мара пришла в себя когда почувствовала, что вот-вот кончит и только тогда она обратила внимание на растерзанное тело матери. Королева уже не кричала она тихонько скулила и жалобно просила Маару позволить ей кончить.

Тело Мары задрожало, и ее член стал большими порциями заполнять попку королевы горячей спермой. Когда поток иссяк, Мара со звоном шлепнула мать по ягодице и произнесла.

— Теперь тебе чтобы кончить, придется как следует поработать.

Взяв со стола тоненькую цепочку Мара пристегнула ее к кольцу на члене королевы после этого встала и стала сильно дергать за цепь заставляя свою мать подняться на ноги. Королеве было неудобно со скованными руками, но все же, через пару минут она смогла встать. Она

чувствовала жуткое неудовлетворение, ее пенис вспух и покраснел, головка стала ярко-алого цвета и очень сильно разбухла. Анастасия балансировала на грани оргазма и адской боли. Ей хотелось разрядиться, но кольцо плотно перетягивало все сосуды на члене и не давало королеве кончить.

Мара вела свою мать по коридору в ее покои, периодически она сильно дергал за цепочку, и голая королева со стоном падала на колени. Анастасия, идя за дочерью все время оглядывалась, боясь что кто-то увидит как ее, королеву, ведут на поводке как какую-то дворняжку.

Зайдя в покои королевы Мара подвела мать к кровати и прикоснувшись к голове рукой лишила ее сознания. Затем также при помощи магии она подняла тело королевы и положила его на кровать, после уже своими руками пристегнула руки и ноги королевы к столбикам кровати при помощи кандалов которые захватила из Комнаты Цепей. Отойдя на пару шагов назад, она полюбовалась на голое беспомощное тело своей матери.

В свете свечей красивое женское тело слегка блестело от пота, член опухший и покрасневший, перетянутый стальным кольцом возвышался из густых зарослей темных кудряшек королевы. Закончив с осмотром, Мара ненадолго вышла из комнаты и вернулась с большой корзиной накрытой черной материей.

После этого она вернула мать в сознание, наклонилась и прошептала ей в ухо.

— Я пока пойду приму ванну, но ты не бойся, скучно тебе не будет, я принесла для тебя маленьких друзей.

Встав, Мара взяла с прикроватной тумбочки большой графин и вылила все содержимое на обнаженное тело матери. Это оказалось молоко самки саблезубого тигра, липкое, тянучее оно полностью покрыло тело королевы.

Затем Мара подняла с пола корзину, сдернула материю и высыпала содержимое на кровать матери. По покрывалу рассыпались восемь пушистых комочков — это были детеныши тигрицы, маленькие похожие на котят с бело-голубой шерсткой. Тигрята стали возиться на шелковом покрывале смешно перекатываясь с боку на бок, рядом с голой королевой.

— Ну я пошла мамуля, не скучай, скоро вернусь, — произнесла это Мара со смехом покинула покои королевы. Анастасия никак не отреагировала, сейчас у нее в голове была только одна мысль «КОНЧИТЬ КОНЧИТЬ, Я ХОЧУ КОНЧИТЬ». Внезапно она поняла что по ней стало ползать что мохнатое. Этих существ было несколько

НЕЕЕЕТ — Анастасия резко дернулась она почувствовала, как несколько маленьких шершавых язычков одновременно стали ласкать ее, но самое главное то, что ее член облизывали сразу двое, что только усиливало ее муки. Она извивалась, сбрасывала эти мохнатые кусочки шерсти на кровать, но они снова забирались на нее и продолжали мучить ее своей лаской.

Тигрята ползали по обнаженной женщине и слизывали вкусное молочко, они не понимали что они творят с телом королевы, горячие шершавые языки тщательно облизывали крупные темные соски на большой мягкой груди Анастасии, ласкали мокрую щелочку находящуюся прямо под пенисом не забывая и про него, иногда они выпускали коготки легонько царапая кожу женщины что приводило ее в безумство, все эти эмоции искали выхода, но все было напрасно, кольцо плотно сдавливало разбухший член, не давая Анастасии выплеснуть накопившееся напряжение, единственная жидкость выплеснувшаяся из ней была моча которая медленно сбегал по толстым мясистым губкам влагилица и впитывалась в

покрывало.

Сколько это продолжалось, королева уже не помнила, она просто лежала в полузабытье, изредка вздрагивая, когда коготки тигрят царапали ее нежную кожу. (специально для eromo.org— секситейлз.орг) Мара неслышно вошла в комнату, ведя перед собой голую темную эльфийку, Мара полностью разрушила ее волю, и теперь это было просто тело, без каких бы то ни было признаков разума. Подойдя к кровати, Мара собрала тигрят в корзинку и отставила ее в сторону.

После этого она затащила эльфийку на кровать приподняла ее над опухшим членом Анастасии и резко насадила ее задним отверстием на член матери, член погрузился в зад эльфийки на всю длину, Мара видела что плоть на колечке заднепроходного отверстия треснула и из нее брызнула кровь, но тем не менее не остановилась. Она положила тело эльфийки на свою мать груди к грудям и крепко связала два тела ремнем в районе талии, затем вытянула ноги эльфийки вдоль ног своей матери и тоже связала их ремнем, в конце Мара завела руки эльфийки за спину и закрепила их кольцами при помощи заклинания. Анастасия открыла глаза и увидела перед собой голову темной эльфийки, выражение лица той было глупым с бездумной улыбкой изо рта эльфийки на лицо королевы капала слюна, внезапно эльфийка стала дергаться и извиваться и Анастасия с ужасом поняла что та насажена на ее член и своими движениями доводит и так перевозбужденный орган просто до безумия. Упругие груди эльфийки елозили по груди королевы, твердые горошины сосков темной эльфийки теребили ставшие очень чувствительными соски Анастасии. Два тела были плотно прилеплены друг к другу, не имея возможность разъединиться.

Горячая дырочка эльфийки, буквально засасывала член королевы, внутри заднего прохода было очень туго и влажно, стенки плотно обхватывали стол фаллоса. Тело эльфийки, поняв как можно получить удовольствие, стало насаживаться на огромный распухший член, она скользила по влажному от пота и молока телу королевы насколько это позволяли ремни, из горла эльфийки вырывалось радостное рычание, она была в экстазе, чего нельзя было сказать о королеве, каждое движение эльфийки причиняло ей адскую боль. После целого дня эрекции, член Анастасии уже не приносил ей удовольствие, каждое прикосновение к нему отзывалось болью во всем теле.

Королева перевела затуманенный взгляд на дочь, Мара со злорадством смотрела на свою мать.

— Спокойной ночи мама, завтра мне бы хотелось обсудить с тобой некоторые вопросы и думаю что ты согласишься со всем, иначе я... — с этими словами Мара достала небольшой кинжал из хрусталя, — отрежу у тебя ту «опухоль», которая так тебя тревожит сегодня.

С этими словами, Мара вышла из комнаты, вслед раздался пронзительный крик ее матери...

P. S.

Дальнейшая судьба Шилен и Фалеи мной не забыта и будет описана в ближайшем времени. Комментарии и пожелания по развитию сюжета оставляйте здесь на сайте (www.eromo.ru) или на мыле Lorddead13yandex.ru